
 

 

 

3º ESO - Unidad 4: Ecuaciones 

Nombre: 
 

Curso: Calificación: 

 

1.- Resumen de teoría 

- Ecuaciones 

 

- Identidades 

 

- Ecuaciones equivalentes 

 

- Ecuaciones de primer grado. 

 

 

- Ecuaciones de segundo grado. 

 

 

 

 

 

- Ecuaciones de grado mayor que dos. 

 

 

 

 

- Ecuaciones factorizadas 

 

 



 

 

Ejercicio 4.1:  

Resuelve las siguiente ecuaciones de primer grado: 

a) 

 
 
 
 
 
 
 

b) 

 
 
 
 
 
 
 

 

Ejercicio 4.2.  

Resuelve las siguiente ecuaciones de segundo grado: 

a) 4x2 – 25 = 0 

b) 4x ( 3x – 7) = 0 

c) 5x2 + 32 = 0 

d) (x-3/2) (2-5x) = 0 

e) 7x2-x = 0 

f) 
    

 
 
    

  
 = 
    

  
 

 

 

 

g) (x + 4) /x – 4) +15 = x + 5 

 

 

 



 

 

Ejercicio 4.3:  Resuelve las siguientes ecuaciones 

a) 9x4 -5x2-4 = 0 

 

 

b) x4 – 2x2 = 0 

 

 

c) 3x4 + 6x3 -39x2 - 114x - 72 = 0 

 

 

 

 

 

 

d) x (x4 –5x2  + 4) = 3 (x4 - 5x2 + 4) 

 

 

 

 

 

Ejercicio 4.4:  

Una caja de base cuadrada cuya altura es 43 cm mayor que el lado de la base tiene un volumen de 1764 cm3. 

Calcula la altura de la caja. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Ejercicio 4.5: 

La hipotenusa de un triángulo rectángulo mide 13 cm. Si el cateto mayor mide 7 cm más que el cateto menor, 

¿cuál es la longitud de los catetos? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ejercicio 4.6  

La edad de un padre es seis veces la del hijo. Si dentro de dos años la edad del padre será cinco veces la del hijo, 

calcula la edad que tiene ahora cada uno. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


